











Ignite Merger - It's Official!



We are beyond excited to announce the final step in the merger between Ignite Credit Union and BlueOx Credit Union! Our mission is to build the future of the Credit Union for the good of our members. Combining our knowledge, resources, and passion allows us to offer the best possible products, provide exceptional service, and help empower credit unions across Michigan.

Thank you for your continued support and loyalty. We can't wait to embark on this exciting new chapter with all of you!



2024 Gus Macker Event



We had a blast cheering on Blue and his fellow mascot friends at the 2024 Gus Macker Mascot Basketball Tournament! All of the players brought their A-game, and Blue played incredible defense.

Thank you to all of Blue's cheerleaders who came out to represent BlueOx and help pass out swag bags to the community!

Art, Beer & Wine Festival



We had a fantastic time at Ella Sharp Museum for the 19th Annual Art, Beer & Wine Festival in Jackson! Thank you to all the talented artists, wineries, breweries, and vendors who always make this event so special - including our amazing business members, Maria's Uncorked, who featured a specialty wine for the festival!

The BlueOx team looks forward to participating in this incredible event each summer and connecting with the community. Cheers to another fantastic year filled with good vibes and great memories!

Boat Loans



Sail away with great rates at BlueOx Credit Union. Take advantage of our low-cost boat loans on new or used purchases and refinances! Learn more and apply today.

Learn More

Budget-Friendly Summer Activities



We've all been in a position where we need to make saving money our main priority. However, just because you can't afford a lavish summer vacation this year doesn't mean you have to miss out on all the fun! Read our blog for ideas and tips on budget-friendly activities you can enjoy this season.

Read Blog

Connect With Us

















Contact Us | Apply for a Loan | BlueOx Blog | View Online

BlueOXcu.org

Routing Number: 272476776
Privacy Notice and Disclosures





Federally Insured by NCUA Equal Housing Opportunity

©2024 BlueOx Credit Union. All rights reserved. 115 Riverside Drive, Battle Creek, MI 49015

<u>Click here</u> to unsubscribe.